

Отчет работы школьного спортивного клуба «Юность» за сентябрь, октябрь 2024 года МОУ АСОШ №3

В рамках деятельности ШСК за I четверть были проведены мероприятия согласно плану спортивно-массовых мероприятий и воспитательной работы, утвержденному на 2024-2025 учебный год.

В сентябре было организовано спортивное мероприятие «Весёлые старты», посвящённое началу учебного года для учащихся 1-4 классов. На этом мероприятии ребятам были предложены различные виды спортивных эстафет, где нужно было показать свою физическую подготовку, умение работать в команде и действовать в нестандартной обстановке. Всего было предложено 12 эстафет с которыми ребята не без труда справились. Победители определялись по очкам занятых мест.

Также в сентябре были проведены соревнования по пионерболу среди 5-7 классов. Эти соревнования вызывают среди учащихся массу эмоций и неподдельный интерес. Соревнования проходили среди смешанных команд. Победу одержал 7 класс.

В октябре члены ШСК приняли участие в легкоатлетическом кроссе среди школ города Андреаполя. Команда юношей и девушек заняли первое место. Так же члены нашего школьного клуба заняли 1 первое место, 2 вторых призовых места и одно третье место.



В октябре на базе нашего школьного клуба прошли муниципальные соревнования «День прыгуна» среди команд школ города. Программа соревнований состояла из пяти видов состязаний в которые вошли прыжки через скакалку, прыжки в длину с места и с разбега, прыжки в высоту с места и с разбега. Ребята нашего клуба заняли второе место, проиграв всего одно очко.



В следующей четверти будем продолжать работу по пропаганде здорового образа жизни, привлечению ребят к организации и проведению мероприятий, участию в районных и городских соревнованиях.